

少年被车撞倒 路过市民围个圈保护

“大家赶紧围个圈，别让其他车再把他轧了”，这句话出自鞍山市铁东大孤山镇一位热心的市民张先生之口，大孤山派出所门前发生一起车祸，一位刚放学的初中生被撞倒地，为了防止孩子遭到二次碾轧，热心市民张先生和路人一起在孩子周围围起一个圈，提示来往车辆注意。

11月5日下午5时30分许，鞍山市解放东路至铁东区大孤山镇派出所门前发生一起车祸，一位刚放学的初中生过马路时被一辆轿车撞倒，躺在马路上不能动弹。当时正值晚高峰，这条路上来往车辆不少，更要命的是天已经完全黑了，导致这个路段来往车辆很难发现路面上躺着一个人，如果真的疏忽大意，将导致这位学生被二次碾轧。张先生当时在现场，他看到此事后立刻喊其他路人上前，大家围拢一圈站在马路中央，这样目标大来往车辆就会注意了。

在附近等车和下车的乘客都围拢过来，围着少年询问情况，少年表示自己不能动。还有



一位刚放学的初中生被一辆轿车撞倒，路人围起一个圈提示来往车辆注意。

市民供图

市民询问他姓名，少年只说了自己名，随后就失去意识知觉了。为了让少年尽快得救，路人一边打120一边在自己的微信朋友圈发布视频消息，急寻少年的家长。

随后赶到的120急救人员将孩子送到中心医院急救。记者从知情处获悉，这名男学生在附近的大孤山矿一中学读八年级，当天是放学回家路过这条马路。中心医院急诊记录显示，孩子11月5日晚6时38分送到急诊大厅，孩子出现波动、神志不清等症状，随后转院治疗。

千山东路这个路口，今年来已经出现三次事故了。今年夏天，一位花麦屯的老人骑自行车卖菜时，被一辆转弯的大货车碾轧致死。时隔一个月，两名村民骑摩托车再次与一辆大货车剐蹭，俩人当场死亡。两起事故出事地距5日晚初中生被撞的地点不足30米。当地居民反映，这条路最近货车比较多，希望能得到管控，以避免发生事故。

记者 李军

7岁女童当街遭姥姥拳打脚踢

“孩子被拳打脚踢……”11月5日下午4时，大连市民王先生开车赶往火车站途经新世纪酒店附近时，看到路边一名女子在打一个小女孩，孩子身上多处伤痕。当天，包括王先生在内，几位路人看不下去了，纷纷上前阻止。据悉，打人的女子是孩子的亲姥姥。担心女童会继续挨打，大家随后把孩子带到附近派出所保护起来。

女童当街被打 路人上前保护

据王先生讲述，当天他从人民路方向开车驶往火车站，在途经新世纪酒店附近时，看到了这样一幕，“一位五六十岁的女子当街打一个小女孩，拳打脚踢，甚至把孩子摁在地上打。”王先生说，这样的一幕让他非常惊讶，他赶紧停车准备过去阻拦，这时旁边有另外两名路人也赶过去进行阻止。

“女孩穿着校服，背着书包，看样子应该是刚放学。”王先生说，女孩也就六七岁，他赶过去第一时间把孩子抱住，不再让女子继续殴打。而此时孩子大哭不止，脸上、身上还有血迹。

“不要她了！”见众人纷纷阻拦，打人的女子情绪十分激动，几次要从现场离开，而从她愤怒的讲述中，王先生了解到，打人的女子是孩子的亲姥姥，打孩子的原因是因为“不听话”。随着现场围观群众逐渐增多，一位知情人表示了解她们家的情况，称这个孩子跟老人生活，经常挨打。

姥爷说隐情 隔辈抚养俩孩子

担心孩子回家后会继续挨打，为保护孩子，王先生还有另外两位好心路人决定先将孩子送



女孩被姥姥当街拳打脚踢，身上还有血迹。
受访者供图

到附近的派出所。“孩子一直哭，通过不断地安慰，她才说出了爸爸妈妈的名字。”王先生说，孩子今年7岁，在附近一所小学读二年级。孩子说爸爸妈妈不在身边，跟着姥姥，姥爷生活。

随后派出所民警根据孩子提供的信息联系上其父母，两人都说不在大连。王先生说，后来孩子的姥爷闻讯赶到派出所。据孩子姥爷讲述，孩子的父母离婚了，很少回来看望孩子，给他们扔下了两个孩子，这个女孩是老二。孩子平时比较调皮，不好好学习，姥姥确实会偶尔教

育教育她。

当天，王先生还联系了同样热衷公益的朋友李涵女士。“她在附近开了一家教育机构，或许对孩子会有帮助。”王先生说，当天朋友李涵赶到派出所后很快安抚好了孩子的情绪，并辅导孩子写作业。“孩子的字写得很好，书包也收拾得非常整齐。”

呼吁社会多关爱这样家庭

记者了解到，王先生叫王官升。当天下午，他本是去大连火车站乘车赶往鞍山去参加一个培训班，因为处理此事耽误了报到的时间。当天他也通过个人微博讲述了此事的全部经过，引发了很多网友们的关注，网友留言指责孩子姥姥的同时对孩子父母“甩手掌柜”的行为进行了强烈的谴责，“做父母前希望先学会做人。”

当天，王官升也将自己的联系方式告诉了孩子和孩子的姥爷，告诉他们如果需要帮助可随时联系自己，李涵也表示孩子放学可以到她的培训班免费辅导学习。采访时，王官升说，当所有人都指责孩子姥姥时，他也能体会到老人的不易。抚养了子女，本可以安享晚年却又不得不抚养子女的孩子，而这不是老人必须的责任。

虽然同情这一家的遭遇，但老人着实不该把怨气撒在孩子身上。王官升说，希望通过此事老人能够自省，既然抚养了孩子就要为孩子营造一个利于成长的环境。同时，他也希望社会能够多关注这样的家庭，多给他们一些帮助，或许情况就不会演变成这样。

记者 孙熳

明天有雨 别担心 气温不降

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者胡婷婷报道 今天迎来立冬节气，立冬是二十四节气中的第十九个，立冬过后，日照时间将继续缩短，正午太阳高度继续降低。立冬有进补以度严冬的食俗，沈阳立冬有吃饺子的习俗，提醒大家今天别忘了全家人吃一碗热腾腾的饺子。

今天天气完全是复制昨天，依然保持晴朗的天气格局。不过气温小幅上升，白天最高气温9℃，东南风2到3级，户外冷嗖嗖的，大家要注意防寒保暖。

明天，沈城天气又会“风云突变”了，白天云量增加，夜间有小雨到访。不过好在这次下雨及雨后都没有断崖式的降温，大家不用特别担心。明天最高温仍然是10℃-11℃，最低温度为0℃左右。周五最高温10℃，最低温下降至零下3℃。

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	9~3
	明日	多云转小雨	11~1
沈阳今日空气质量预报			
		空气质量指数	80~110
		空气质量级别	良-轻度污染
		首要污染物	PM2.5
城市	日期	天气现象	气温(℃)
	今日	多云	11~5
大连	明日	小雨	11~7
	今日	多云	10~1
鞍山	明日	小雨转晴	9~3
	今日	多云	11~2
抚顺	明日	小雨	10~1
	今日	多云	11~2
本溪	明日	晴转多云	10~0
	今日	小到中雨	12~2
丹东	明日	多云	13~4
	今日	中雨	11~4
锦州	明日	晴	11~1
	今日	多云	10~4
营口	明日	晴转多云	10~0
	今日	小雨	11~2
阜新	明日	晴转多云	11~6
	今日	多云	11~4
辽阳	明日	晴转多云	10~2
	今日	阵雨	10~1
铁岭	明日	多云转小雨	10~1
	今日	晴	9~2
朝阳	明日	晴转多云	12~3
	今日	多云	12~4
盘锦	明日	多云	10~0
	今日	多云	11~1
葫芦岛	明日	多云	11~0
	今日	多云	12~2

考场上奇怪橡皮牵出组织作弊“培训机构”

带屏幕的“橡皮”出现在2018年全国执业药师资格考试考场，监考老师发现里面竟在传送着当场考试的答案，作弊考生口径却异常一致——只是在考场门口临时买的。可是警方顺藤摸瓜，居然发现了一个专门组织集体作弊的所谓“培训机构”。

2018年10月13日下午，丹东市第五中学内正在进行2018年全国执业药师资格考试。开考不久，正在考场内巡查的监考老师发现了一个不寻常的情况——几名考生手中都攥着一块儿款式相同的较大橡皮，而且注意力不像别人都放在试题上，这几个人反而隔三差五眼神就往手心里的橡皮上瞟，监考老师要求几人张开手掌，发现橡皮里竟然嵌着一个小型显示屏，正在接收着疑似本场考试的答案！

监考老师见状迅速将情况上报并报警，丹东振兴公安分局帽盔山派出所民警赶到现场后，将4名有作弊嫌疑的考生带回所内进行询问。

经办案民警连夜审讯，最终4名考生交代：他们都报名了大连某培训机构的课程，当时培训机构给他们承诺的是“考试保过”，如果过了，到时候

除了几千元上课的费用，还得交2万元的“保过费”，在考试之前培训机构给他们每人发了一个作弊用的“橡皮”来接收答案，平时与考生联系的是叫李某和于某的两个人。警方随后将李某和于某抓获。

经审讯得知，犯罪嫌疑人李某、于某等人经营的大连市某培训学校长期在国家大型考试中组织考生集体作弊。李某和于某负责招揽考生、安排报名和收费，而作弊中使用的电子设备由居住在东港的汪某和王某提供。办案民警立即联系所内其余民警到东港抓捕汪某与王某，抓捕民警分别在汪某家附近和王某单位蹲守两日，最终成功将二人抓获。到案后两人交代，他们和李某等人是在以合作分成的形式组织作弊，王某二人上网购买零件，组装接收答案需要的设备，并将答案发送给参与作弊的考生。

目前，这起组织考试作弊案的嫌疑人已全部归案，目前，上述4名犯罪嫌疑人因涉嫌组织考试作弊罪已全部被刑事拘留。

辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者 王晓阳

招标公告

根据辽宁省沈阳市中级人民法院【2017】辽01执12号执行裁定书，中国银行拟对位于沈阳市大东区老瓜堡西路10-5号2门等5套房产（建筑面积合计为1061.61平方米），进行公开拍卖处置。现对拍卖该项目的拍卖机构选择进行公开招标，诚邀相关拍卖机构参与竞标。

有意参与的竞标单位，请于2018年11月12日17时前，将本单位的投标书、营业执照及有关拍卖资质材料复印件送至中国银行沈阳大东支行，其他有关事宜待面谈后予以确认。

地址：沈阳市大东区津桥路2号

电话：18102491590

18102491586

联系人：宋宏安、张益